
QUESTIONARIO CORSISTI PON
ORIENTAMENTO FORMATIVO E RI-
ORIENTAMENTO "Icaro e Dedalo"
84 risposte

1. Età
84 risposte

Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola,
competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Avviso pubblico 2999
del 13/03/2017 “Orientamento formativo e ri-orientamento”. Asse I – Istruzione
– Fondo Sociale Europeo (FSE) Obiettivo Speci�co 10.1 – Azione 10.1.6: azioni
di orientamento, di continuità, e di sostegno alle scelte dei percorsi formativi,
universitari e lavorativi. Codice progetto: 10.1.6A-FSEPON-CA-2018-165 Titolo
progetto: "Icaro e Dedalo". Il questionario, da svolgere in forma anonima, ha lo
scopo di rilevare l’indice di gradimento e le aspettative dei corsisti rispetto al
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percorso formativo svolto. A cura del Referente per la valutazione Annalisa
Magagnotti.

2. Titolo del modulo frequentato:
84 risposte

3. Il progetto ha soddisfatto le tue aspettative?
84 risposte
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4. Ti sei sentito positivamente coinvolto?
84 risposte

5. La partecipazione al progetto ti ha consentito di socializzare
positivamente con i corsisti?
84 risposte
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6. Ti sei sentito a tuo agio con l'Esperto/a?
84 risposte

7. Ti sei sentito a tuo agio con il/la Docente Tutor?
84 risposte
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8. Hai trovato comodo l’orario di svolgimento del progetto?
84 risposte

9. Le attività svolte ti hanno consentito di imparare cose nuove?
84 risposte
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10. Pensi che la partecipazione a questo progetto potrà aiutarti a
migliorare i tuoi rapporti con gli altri?
84 risposte

11. Le attività e gli argomenti svolti sono stati di�cili?
84 risposte
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12. Quanto ritieni adatti gli spazi e gli strumenti didattici dedicati allo
svolgimento delle attività?
84 risposte

13. Consiglieresti ad un tuo compagno/a di partecipare a questo
progetto?
84 risposte
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1SD0R0RnfBTqUDXYH2_aYtqzRJBrM_3cjWvn9aTWaI5o/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

